11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.04.2013 16:18:16

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.04.2013 07:04:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/277402/answer/277418




[Tcuxonoruyeckul GakToOp U3HAYAIIBHO, @ TETIEPSD - U CHUXKEHVE YYBCTBUTEIIBHOCTYU I'OJIOBKU
BCJIE[ICTBUE TIOCTOSHHOM MacTypbanuu. CTapaiiTech OTpaHUYUTh MacTypOaluio 2-3 pa3amMu B
He[le/I. 3aHUManiTeCh TPAgULUOHHEIM CeKCcoM. [IprHUManTe uMa3y Kypcom 3 Mecsla.



